

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
19.06.2000

**"ЛУКОЙЛ" ПРИСТУПАЕТ К РАЗВИТИЮ ГЛОБАЛЬНОЙ  
ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ РАЗВЕДКИ И РАЗРАБОТКИ  
МЕСТОРОЖДЕНИЙ**

Сегодня в Москве Первый вице-президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Равиль Маганов и Президент сервисной компании "ПетроАльянс" Александр Джапаридзе подписали контракт о развитии глобальной корпоративной информационной системы разведки и разработки месторождений нефти и газа.

Эта система позволит предприятиям компании "ЛУКОЙЛ" значительно повысить эффективность использования геологических информационных ресурсов, расширить сферу использования компьютерного моделирования и электронной картографии. С ее помощью станет возможным более активное применение методов трехмерной сейсмической разведки недр, мониторинга и оптимизации процессов разработки месторождений. Визуальное отображение геологической информации даст возможность для коллективного принятия решений с участием высококвалифицированных специалистов в режиме электронных конференций.

"ЛУКОЙЛ" ставит цель довести современные информационные технологии до рабочего места промыслового нефтяника. В результате внедрения новых технологий вырастет эффективность эксплуатации месторождений, повысится точность оценки разведанных запасов углеводородов, снизятся затраты на разведку и добычу.

Выступая на церемонии подписания контракта, первый вице-президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Равиль Маганов, в частности сказал: "Корпоративная информационная система разведки и разработки месторождений будет обладать рядом уникальных свойств, некоторые из которых не имеют мировых аналогов. Прежде всего следует отметить ее масштабы. Из центрального офиса Компании будет обеспечен практически мгновенный доступ к необходимой информации вне зависимости от места ее нахождения. Таким образом будет обеспечена полная информационная прозрачность всех бизнес-процессов в области разведки и разработки месторождений по всей территории деятельности ОАО "ЛУКОЙЛ", не только в России, но и за рубежом".